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Drugog dana Europskog prvenstva u Tbilisiju Iva OBERAN (JK „Dubrovnik 1966“) osvojila je

brončanu medalju! Treća judašica svijeta u borbi za broncu susrela se s iskusnom Slovenkom

Kajom KAJZER koju je nakon četiri minute borbe pobijedila s wazarijem i yukom.

„Javljam se iz Gruzije sa svojom ikad, ikad, ikad prvom Europskom medaljom, stvarno ne znam

što reći, još uvijek sam pod dojmom. Nemam riječi, stvarno sam presretna! Prva Europska

medalja, dan je bio stvarno dug i iscrpan, ali završiti na ovakav način sve se to zaboravi.“ –

započela 26-godišnja Oberan.

- Ovaj rezultat mi jako puno znači jer je to dokaz dugogodišnjeg rada, truda, znoja i suza prije

svega. Tako kad se vratim na ovakav način, bilo je vrijedno prolivenih suza i znoja jer ovo je

samo jedan korak prema nekim višim ciljevima. Stvarno mi puno znači, kao što i znam da znači

ljudima koji su oko mene svaki dan.

„Ovim putem bi se htjela zahvaliti Hrvatskom judo savezu kao i trenerima iz reprezentacije i

kolegama koji su uvijek tu za mene, kako u pobjedi, tako i u porazu navijali. Dodatni motiv i

vjetar u leđa.“ – dodala je za kraj osvajačica brončane medalje Iva Oberan.

Dubrovkinja je kao jedna od nositeljica kategorije prvo kolo bila slobodna, a do finalnog bloka je

stigla pobjedama protiv Jelene NISAVIĆ (SRB) i Carlote AVANZATO (ITA). Poražena je u

polufinalu protiv Francuskinje Manon DEKETER (FRA).

Oduševljenje nije krio niti pomoćnik izbornika ženske reprezentacije Mateo SEMIZ koji je ujedno

i trener Ive Oberan.

- Presretni smo na medalji ovo je najveći uspjeh Ive kao judašice, bez obzira što je ostvarila

brojne vrhunske rezultate i što je treća judašica svijeta, ali ovo je ipak medalja na velikom

natjecanju, u hramu juda u Tbilisiju, jedna velika medalja za hrvatski ali i dubrovački judo.

„Znači jako puno, jako puno rada, ne samo mene kao trenera nego Ive kao judašice. Jako puno

ljudi iz kluba i saveza stoji iza svega ovoga i presretni smo i ponosni. Na kraju krajeva, ja sam

kao trener 18 godina sam u ovom poslu ovo mi je prva seniorska Europska medalja, jedan od

najsretnijih dana u karijeri.“ – zaključio je Semiz.

U istoj kategoriji nastupila je Nina SIMIĆ (JK „Pujanke“ – Split) koja je upisala pobjedu i poraz.

Splićanka je savladala Lauru VAZQUES FERNANDEZ (ESP), a poražena je protiv Gili SHARIR

(ISR).

Pobjedu i poraz u kategoriji -57kg ostvarila je i Ana Viktorija PULJIZ (JK „Solin“), Solinjanka je

odlično otvorila protiv Belgijke Mine LIBEER, no, zaustavljena je već protiv Švicarke Binte

NDIAYE. U istoj kategoriji nastupila je Samoborka Dora BORTAS (JK „Samobor“), upisala je

poraz protiv Jevgenije GAJIĆ (SLO).

Simbolično, 2009. godine u Tbilisiju u na Europskom prvenstvu Marijana MIŠKOVIĆ osvojila je

brončanu medalju u istoj kategoriji, prvu medalju za Hrvatsku ikada na Europskim prvenstvima u

konkurenciji seniora te tako otvorila put svim judašima i judašicama da se može! Baš tada, Maja

je također bila treća judašica svijeta, a prvakinja Europe bila je Slovenka Urška ŽOLNIR koja je
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danas Ivi Oberan dodijelila medalju. Gruzija nam svakako ostaje u lijepom sjećanju!  

Robert KLAČAR (JK „Istarski borac“ – Pula) danas je bio jedini muški predstavnik, nastupio je u

kategoriji -73kg gdje je poražen u prvom kolu protiv kasnijeg osvajača bronce, Francuza

Dayyana BOULEMTAFESA.

Jučer je nastupio mlađi brat Dani, koji je fantastično otvorio natjecanje pobjedom protiv

domaćeg borca Vazhe MARGVELASHVILIJA, inače osvajača srebra na OI. U drugom kolu

zaustavlja ga Walide KHYAR (FRA), koji također kasnije osvaja brončanu medalju.

Sutra nas očekuje nastup prve judašice svijeta, Lare CVJETKO (-70kg / JK „Solin“) koju u

prvom kolu čeka Litvanka Ugne PILECKAITE.
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